

Szám: G.8-8 /2015.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 28-án 19.00 órától tartott nyilvános üléséről.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal 8597 Döbrönte, Fő u. 47.

**Jelen vannak:** Cseh Lajos polgármester  
Müll János alpolgármester  
Pilterné Keller Katalin képviselő  
Soós Andrásné képviselő  
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal volt jelen: Bóka Istvánné jegyző  
Gulyás Ervin ktsv. ügyintéző

### Cseh Lajos polgármester

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 5 fő megválasztott képviselő-testületi tag közül mindenki megjelent, a testület határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Javasolta a meghívó szerinti napirend megtárgyalását (Meghívó a jkv. 1. számú melléklete)

1./ Döbrönte Község Önkormányzata 2014. évi költségvetési gazdálkodásáról beszámoló  
Előadó: Polgármester

2./ Beszámoló Döbrönte Község Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2014. évi ellátásáról.  
Előadó: jegyző

3./ Vegyes ügyek.

A testület a polgármester javaslatával egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

## N A P I R E N D E L Ó T T

### Cseh Lajos polgármester

Jelentést tett a két testületi ülés közötti időben eltelt időszak eseményeiről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről.  
/Írásos előterjesztés a jkv. 2.számú melléklete/

A testület a polgármester jelentését egyhangúlag, vita nélkül elfogadta.

## NAPIREND TÁRGYALÁSA

### **1./ Döbrönte Község Önkormányzata 2014. évi költségvetési gazdálkodásáról beszámoló.**

**Előadó: Polgármester**

#### **Cseh Lajos polgármester**

A polgármester megállapította, hogy a beszámolót és a zárszámadási rendelet-tervezetet mindenki megkapta a meghívóval együtt. (Írásos előterjesztés a jkv. 3.melléklete)

Előző testületi ülésen is foglalkoztak a 2014. évi költségvetési előirányzatok alakulásával, nem merült fel észrevétel a gazdálkodással kapcsolatban. Javasolta a rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselők vita nélkül egyetértettek a polgármester javaslatával, és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

**Döbrönte Község önkormányzat Képviselő-testületének**  
**5/2015.(V.29.) önkormányzati rendelete**  
**az Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának zárszámadásáról**  
(A rendelet a jkv. 4. sz. melléklete)

### **2./ Beszámoló Döbrönte Község Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2014. évi ellátásáról.**

#### **Bóka Istvánné jegyző**

Az önkormányzat munkatervének és a vonatkozó jogszabálynak megfelelően május 31-ig értékelni kell az önkormányzat előző évi gyermekvédelmi tevékenységét, az erről szóló beszámolót meg kell küldeni a Megyei Gyámhivatalnak. A beszámolót a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták. (Írásos előterjesztés a jkv. 5. melléklete)

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézménye Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának dolgozói a településen végzett munkájukról tájékoztatást küldtek, amely a beszámoló mellékletét képezi. Ezen a testületi ülésen azért nem vesznek részt, mert a településen „promlémás” eset nincs, a felmerülő igényeket menet közben tudják kezelni.

#### **Cseh Lajos polgármester**

A beszámoló adatai alapján az érintetteket beazonosította. Megállapította, hogy a település területén nem volt nagymértékű veszélyeztetettség, a beszámolót elfogadásra ajánlotta a testületnek.

A polgármester javaslatát a testület elfogadta, és vita nélkül 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**24/2015. (V.28.) számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadta. Kérte a jegyzőt, hogy a Veszprém Megyei Gyámhivatalnak, az értékelést küldje meg.  
Felelős: jegyző  
Határidő: 2015. június 10.

**3./ Vegyes ügyek.**

**3/A. Könyvtári feladatok támogatásának felhasználásával kapcsolatos tájékoztatás.**

**Bóka Istvánné jegyző**

A képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a MÁK „Könyvtári feladatok támogatásának felhasználásával kapcsolatos tájékoztatását (Írásos előterjesztés a jkv. 6. melléklete). Több alkalommal felhívták a képviselő-testület figyelmét, hogy vannak kötelező előírások az állami támogatások felhasználásával kapcsolatban, amelyeket be kell tartani, mert különben elveszti jogosultságát az önkormányzat és vissza kell fizetni.

A községi könyvtárnak és a közművelődési intézménynek is nyitva kell tartani munkaszüneti- vagy szabadnapon is, a közművelődési intézménynek ezen a napon legalább 21 óráig.

**Cseh Lajos polgármester**

Megbeszélte a könyvtárossal, hogy szerdai nyitva tartásán kívül, még szombaton is nyitva tart. Mivel a kultúrház épületében helyezkedik el a könyvtár is, így a könyvtár nyitva tartása alatt a kultúrház használatára is lehetőség adódik. Javasolta, hogy határozzák meg az elmondottak alapján a nyitva tartásokat.

A képviselők egyetértettek a polgármester elfogadó javaslatával és a képviselő-testület vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**25/2015. (V.28.) számú határozat**

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

A községi könyvtár nyitva tartását: szerdán 17-19 óra

szombaton 17-21 óra

A közművelődési intézmény (kultúrház, Döbrönte, Fő u. 47.) nyitva tartását:

szerdán 17-19 óra

szombaton 17-21 óra

óra között határozza meg.

A kultúrház nem rendszeres, különböző tevékenységekhez szükséges igénybevételére vonatkozó kérelmekről eseti egyeztetés alapján a polgármester dönt.

Felkéri a polgármestert, hogy a meghatározott időben történő nyitva tartást biztosítsa.

### **3/B. Üdülőtelepi út belterületbe vonására javaslat.**

Cseh Lajos polgármester

Emlékeztette a képviselőket, hogy Döbrönte az adósság konszolidációban részt nem vett települések között 2.950.000 e/Ft támogatásban részesült, amely összeget az év végéig fel kell használni. A támogatási iratban ennek az összegnek felét árokrendezésre, felét útépítés céljára határozták meg felhasználni. Már biztos, hogy útépítésre nem fog sor kerülni, tehát módosíthatni kell a felhasználási célt. Az árokrendezésre is nagy szükség van, de az üdülőtelepi út külterületben van, így erre nem lehet felhasználni a támogatás összegét. Korábbi üléseken azt a javaslatot tette, hogy döntsenek az út belterületbe vonásáról. Megnézték a rendezési tervet, amelyben belterületbe vonásra kijelölt területként szerepelt szerencsére ez az út, így csak az elhatározásukat kell határozatba foglalni, és a földhivatali átvezetéshez szükséges vázrajzot elkészíttetni, illetve vállalni a földvédelmi járulék megfizetését.

A képviselők a polgármester javaslatát vita nélkül elfogadták, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozták:

#### **26/2015.(V.28.) számú határozat**

Döbrönte Község Képviselő-testülete módosítja a község belterületi határvonalát, és a rendezési tervnek megfelelően a **döbrönte 058. hrsz. alatti 6440 m<sup>2</sup> nagyságú (saját használatú út és legelő művelési ágú) terület belterületbe vonásáról dönt.**

Vállalja a termőföld végleges más célú használata miatt megállapított járulék megfizetését.

Felkéri a polgármestert, hogy a belterületbe csatolás jóváhagyása érdekében a Pápai Földhivatalt keresse meg.

Felelős: Cseh Lajos polgármester

Határidő: 2015. június 15.

### **3/C. Ganna-Döbrönte SE 2014. évi tevékenységéről beszámoló.**

#### **Magyar Gábor SE képviselő**

Ismertette a SE 2014. évi gazdálkodásáról szóló adatokat (Írásos előterjesztés a jkv. 7. melléklete)

Ezen kívül beszélt az egyesület átalakításának, új tisztségviselők választásának igényéről, amelyet 2015. június hónapban le kívánnak bonyolítani. Kérte a tájékoztatás elfogadását.

A képviselők egyetértettek az előadó elfogadó javaslatával és a képviselő-testület vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

#### **27/2015. (V.28.) számú határozat**

Ganna Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Ganna-Döbrönte SE 2014. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját.

A vegyes ügyek között beszéltek még arról a képviselők, hogy 2015. június 13-án a Pápai NEJ rendezvényein belül „a bogrács ördögei” vetélkedőbe benevez, beküldi jelentkezését a Virágos Veszprém megyéért megmérettetésbe, 10 m<sup>3</sup> tűzifát rendel a Bakonyerdőtől, le fogják festeni a padok, hidak fa részeit, a kültéri szemégyűjtő edényeket lecserélik, május 31-én a misét követően koszorúzással emlékeznek meg a hősök napjáról.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 20.45 órakor bezárta.

k.m.f.

  
Cseh Lajos  
polgármester



  
Bóka Istvánné  
jegyző